

ERRATA: EDITAL Nº 02/2016-EVZ/UFG

Na página 4, item 14 da lista de documentos:

Onde se lê:

Comprovante de recolhimento da taxa de inscrição junto ao BANCO DO BRASIL S/A, no valor de R\$ 220,00 (duzentos e vinte reais), em favor de UFG-PPGCA/EVZ (o comprovante de pagamento identificado com o nome do candidato, CPF e o nível do curso pretendido-Mestrado ou Doutorado) deve ser enviado ao e-mail ciencia.animal.evz@ufg.br

Leia-se:

Comprovante de pagamento da taxa de inscrição junto ao BANCO DO BRASIL S/A, pago, no valor de R\$ 220,00 (duzentos e vinte reais), em favor de UFG-PPGCA/EVZ. **A guia de pagamento deve ser solicitada por e-mail (ciencia.animal.evz@ufg.br). No ato da solicitação o candidato deve informar o nome completo, CPF e o nível do curso pretendido – Mestrado ou Doutorado.**



Prof. Dra. Danieli Brolo Martins
Presidente da Comissão de Seleção
Processo Seletivo 2017